

ROMÂNIA
PRIMĂRIA BLEJEȘTI
COMUNA BLEJEȘTI
JUDEȚUL TELEORMAN
Nr. 3132 din 27 APRILIE 2018

Str.Pitești,nr.317
e-mail blejești_tr@yahoo.com
TEL / FAX 0247/452502

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 27 APRILIE 2018 în ședință
extraordinară de lucru a Consiliului local Blejești

La deschiderea ședinței extraordinare de lucru, din data de 27 APRILIE a.c., în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri, absent fiind Serbana Marian, care este la Alexandria în interes de serviciu nu poate sosi în timp util .

La ședință participă de drept primarul localității, dl Pietreanu Narcis și secretarul localității dna Burcea Adriana, numita în funcție publică de conducere în data de 10 aprilie 2018 .

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din luna martie 2018 .

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții asupra obiecțiilor din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 30 martie 2018 .

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este ceva ÎMPOTRIVĂ? -

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a consiliului local Blejești din data de 30 martie 2018 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinară din data de 27 aprilie mai 2018, a fost convocată de primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 131 din 23 aprilie 2018, cu următoarea ordine de zi:

- a) Proiect de hotărâre privind transferul de credite bugetare în suma de 78 mii lei din fondul de rezerva bugetară la dispoziția autorităților locale
- b) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni
- c) Proiect de hotărâre privind transformarea funcțiilor publice vacante din cadrul Primăriei comunei Blejești, cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat
- d) Proiect de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Blejești, județul Teleorman .
- e) Diverse

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi:

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este ceva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinei de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la :

- a) Punctul nr. 1 al ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind transferul de credite bugetare în suma de 78 mii lei din fondul de rezerva bugetară la dispoziția autorităților locale

După citirea tuturor materialelor depuse pentru acest proiect, președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt: Dl primar se înscrie la cuvânt , și explică că a inițiat acest proiect de hotărâre deoarece este necesar transferul de credite la capitolul 65 invatamant , pentru realizarea a doua alei betonate pentru intrarea cu mașinile de tonaj greu pentru descărcat lemne în curtea Scolii nr. 1 Blejesti și în curtea Grădinitei nr. 2 Blejesti . Deasemeni se va realiza reabilitarea strazii Ciocirlei , cu defrisări de vegetație pe partea dreaptă și pe partea stângă , cu alinierea gospodăriilor, exsitand foarte multe gospodării care s-au extins prea mult în stradă . Se va reabilita și strada unde locuiește dl consilier Ciocanel . Deasemeni este necesar transfer de credite deoarece este urgentă lucrarea de întocmire documentație cadastrală pentru cele 519,50 ha teren arabil și islaz; se va aplica amenajamentul pastoral începând cu data de 1 ianuarie 2019 ; terenul islaz va fi ulterior închiriat / concesionat de persoane de la noi din comună , vor putea beneficia de subvenții APIA și de tot ce ține de acest drept . Dl Vlada Alexandru se înscrie la cuvânt și spune că propune ca alee așa un se facă în mijlocul curții grădinitei , pentru că se va strica astfel toată curtea . Și dl Ciocanel Marian este de acord cu această propunere . Deasemeni propune ca alee să fie mai scurtă . Dl primar este de acord cu propunerea acestuia . Dl consilier Serbana Constantin este de acord cu acestia, spune că este periculos pentru copii, pentru iarnă în mod deosebit când ei merg în curtea școlii la derdelus

În continuare președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre , astfel:

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Președintele de ședință arată: cu un număr de 12 voturi PENTRU, proiectul de hotărâre privind transferul de credite bugetare în suma de 78 mii lei din fondul de rezerva bugetară la dispoziția autorităților locale, de la punctul nr. 1 al ordinei de zi, este aprobat;

În continuare, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre de la **punctul nr. 2 al ordinei de zi:** proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni

Se solicită de președintele de ședință înscrieri la cuvânt: Dl Spinu Viorel se înscrie la cuvânt și propune ca președinte pentru următoarele 3 luni, mai, iunie și iulie , pe dl Chirita Mihai .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU , Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni, de la punctul nr. 2 al ordinei de zi, este aprobat;

În continuare, președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt pentru punctul 3 **al ordinei de zi, proiect de hotărâre** privind transformarea funcțiilor publice vacante din cadrul Primăriei comunei Blejesti, cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat;

Se solicită de președintele de ședință înscrieri la cuvânt: dl primar arată că a propus transformarea postului de referent în inspector debutant , în cadrul compartimentului contabilitate, impozite și taxe .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -
Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, proiect de hotarare privind transformarea functiilor publice vacante din cadrul Primariei comunei Blejesti, cu incadrarea in numarul maxim de posturi aprobat de la punctul nr. 3 al ordinii de zi, este aprobat;

În continuare, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre de la **punctul nr. 4 al ordinii de zi: proiect de hotarare privind** modificarea structurii organizatorice si a statului de functii ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Blejesti, judetul Teleorman

Domnul primar explica necesitatea acestui proiect de hotarare ; se propune desfiintarea postului de consilier juridic din motive financiare , salarizarea acestui post este foarte mare , nu poate fi sustinut din punct de vedere al bugetului .

Președintele de ședință supune la vot propunerea făcută înainte.

Cine este PENTRU? 11 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? 1 Ciocanel Marian

Cu un număr de 11 voturi PENTRU, 1 impotriva, proiect de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice si a statului de functii ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Blejesti, judetul Teleorman de la punctul nr. 4 al ordinii de zi, este aprobat;

În continuare, primarul ia cuvântul si la **punctului nr. 5 al ordinii de zi:diverse** prezinta adresa OMV Petrom Sa prin care acestia doresc concesiunea unei suprafete de 2164 mp din domeniul privat al comunei Blejesti pentru modernizare traversare conducte . Spune ca OMV a propus ca pret 3,5 lei / m p iar comuna Blejesti va intocmi un raport de evaluare pentru stabilirea unui pret al redeventei. A solicitat OMV -ului perioada contractuala . In contractul de inchiriere va fi stipulata si plata raportului de evaluare ,de catre acestia, raport ce va fi intocmit de o persoana autorizata

In continuare dl primar spune ca a solicitat preotilor prezentarea documentelor prin care s-a instituit anumite taxe bisericesti percepute de acestia. Dl preot de la Sericu , a raspuns la adresa facuta de primarie si spune ca a trimis solicitarea Primariei comunei Blejesti spre analiza Oficiului Juridic al Patriarhiei Romane .

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară lucrările de ședință inchise.

Președinte de ședință,

Ilie Florian

Întocmit secretar,

Burcea Adriana

